

# 中领馆官员惊现六四集会 脱离中共

# 福报

2005-6-07



陈用林在六四集会现场

6月4日，在悉尼盛大的「勿忘六四 告别中共 声援 2 百万人退党」集会中，7 日前逃离中国驻悉尼领馆的一等秘书陈用林突然现身，

他向众多媒体、数百公众披露了出逃的原因，是出于对 6.4 中国民主运动的支持以及对遭受中共残酷迫害的法轮功学员的同情。他讲述了自己对中共邪恶的认识和脱离中共的决心，并披露了中共对海外的渗透细节。

现年 37 岁的陈用林是中国驻悉尼领馆负责政治事

务的领事。他说：「我的主要工作是执行中国的政策，迫害在纽省的法轮功学员，监视他们的活动，包括雇佣人员收集法轮功学员的活动情况。」

「中共对悉尼法轮功的政策有 16 字方针，即：针锋相对、主动出击、争取（澳洲政府）支持、赢得（澳洲公众）同情。」

「我今天站出来，是为了纪念 6.4 十六周年这个重大日子，这是中国民主运动发展的一个里程碑。我希望中国政府能尽快进行政治改革，让人民有民主自由、信仰自由。」

陈永林已为自己及家人提出保护签证申请，他也表示：「在国际公约下，澳洲政府有义务保护我」。陈永林宣称，他无法再支持中国政府镇压异己的作风，如遭遣返，他势必面临迫害。

## 天津国保出逃澳洲 将大曝内幕

继中国外交官陈用林现身悉尼六四集会，公开宣布退党之后，2005 年 6 月 7 日，原国保工作人员郝凤军（32 岁）在墨尔本面见媒体，声援陈用林，以第一手资料曝光中共严酷迫害法轮功的黑幕，这是迄今为止第一位站出来揭露镇压真相的直接参与见证者。

郝凤军，原系天津市国保（国内安全保卫局）工作人员、天津市 610 办公室工作人员。他是天津事件、天津 103 法轮功案（此案中抓捕了七十余位法轮功学员）法轮功学员景占义案的直接参与见证者，郝凤军于今年年初从天津辗转来到澳大利亚，寻求庇护，但一直没有公开面对媒体。最近受到九评和陈用林事件的鼓舞，郝凤军遂决定站出来揭露真相。

郝凤军说，他因不满中共以谎言欺骗民众、以残忍

手段迫害手无寸铁的法轮功学员而为中共集团所不容，并曾因此遭到禁闭、下岗的处罚。几经周折来到澳大利亚后，他阅读了大纪元社论《九评共产党》，使他更加看清了中共的流氓邪恶本质。郝凤军表示，这次站出来的更重要目的是在于要让中共迫害法轮功所使用的残忍、卑劣手段大白于天下。

郝凤军说，他深知中共的所谓“秘密力量”对海外的渗透十分庞大，自己也曾担心会有人身安全问题，他的家人和孩子都还在国内。自年初郝凤军出走后，天津市 610 办公室人员四处打探他的下落，在得知他已经出国后，曾将其大哥拘留，试图胁迫他回国，并威胁他“不要乱说话”。但是受到九评的感召，陈用林的鼓舞，他觉得是时候应该说话了，而且他所掌握的都是第一手材料，愿意接受公众的检验。

## 退党团超过二百万 各界继续声援退党

截至 2005 年 6 月 8 日止，退党（团、队）人数已经超过 217 万。

四月份，为声援百万中国民众的退党行动，中国 20 多个省市的不少知名民主/维权人士，纷纷公开发表退党（团队）声明、声援退党潮，带动了国内更多民众退党，并使《九评》和退党消息在中国各地大范围的传播。中共当局随即采取高压手段镇压民众的退党潮流，各地多名民主人士连续遭到传讯或抓捕。尽管当局打压手段严厉，目前，仍然有很多大陆人权人士陆续公开声明退出中共相关组织。

5 月 20 日大陆知名民主人士戴学武（上海）、郭少坤（江苏）、杨勤恒（上海）、黄燕明（贵州）、卢

勇祥（贵州）宣布退出中共。戴学武表示：《九评》写得非常非常之出色，是自 1978 年民主墙运动以来写得最出色的文章，深入理性系统的把共产党邪恶的本性揭露出来了。我相信在《九评》和退党大潮的感召下，中国人民和中华民族一定有能力、也有智能解决中国在自由民主道路上碰到的坎坎坷坷，最终走上正途。

5 月 25 日知名民主人士毛国良（浙江）、中国民主党湖北省黄冈党部负责人胡俊雄（湖北）声明退党、中国民主党湖北地区创始人之一吕新华（湖北）声明退出少先队、72 岁高龄知名民主人士沉继忠（上海）未加入过任何共产党的组织，他们表达了对《九评》和退党活动的支

持和高度赞誉。贵州民主人士曾宁认为，中共当局大抓捕行动是「最后黎明前的黑暗」

### 声明退党 退团 退队的方法

1. 上网退党 通过突破网络封锁软件或加密代理登陆退党网站：  
<http://tuidang.dajiyuan.com>

2. 电子邮件 给大纪元信箱发声明电子邮件  
[news@epochtimes.com](mailto:news@epochtimes.com)  
[99tang@gmail.com](mailto:99tang@gmail.com)

3. 美国免费电话：  
1-800-608-3158

不便公开者用化名一样有效  
暂无法上网者可先将退党声明张贴到适当公共场所，起到表明心意的作用，以后找机会上网退党

# 海外媒体报导退党

5月21日，加拿大主流媒体加通社（Canadian Press）、加拿大电视台（CTV）、环球电视台、城市电视台（CityTV）等纷纷报导中国百万民众退党的消息。其中加通社是加拿大最大的新闻通讯社，其新闻通常被其它主流报纸、电台等大量转载。加通社报导的题目是：「多伦多为170万人退出中共举行集会。加拿大电视台报导说，「这样的游行和集会是在世界各地举行的许多类似活动其

中的一个。人们在公开批评中国的执政党。」城市电视的报导说，「...游行队伍中一个人在喊：不再要中共！不再要中共！」

5月24日起，澳洲越南小区著名人权报纸《The Vietnamese Newspaper Nhan Quen》开始全文登载大纪元系列社论《九评共产党》。该报并在头版以《九评推出，中共即将垮台》为标题，大力推荐《九评》。文章最后说到：「中共统治是何等的惨绝人寰，共产制度是何等的歪理邪说，看了《九评》全文，

你自然就全明白了。」

5月26日，以色列俄文大报Vesti大篇幅刊登题为「为甚么众多中国公民声明退出共产党」的文章，报导有关《九评》及退党消息。以色列全国6百万人口中约有50万来自前苏联的移民，其中绝大多数加入过共党组织。两周前大纪元时报以色列分社开始发行俄文版《九评》，稍后，当地不少前苏联移民开始声明退出「十月预备队」、「少先队」、「共青团」及「苏联共产党」。

## 中国各地街头涌现退党声明

### 哈尔滨市

2005年4~5月，哈尔滨市区的街道



在街道电线杆上退党声明

凉亭的红柱上等地方，出现大量退党声明、《九评》真象数据图片等。退党声明人包括副市长及原国务院、公安部一高级党干...等。

这些退党声明中提到：看了《九评》后，彻底认清了共产党贪污腐败、残害百姓、毒害善良、谤神谤佛的丑恶嘴脸，共产党大搞政治运动从「文革、大跃进、三反、五反、右倾、六四到迫害法轮功」，给老百姓带来了空前的灾难，从共产党执政以来造成了约8千万人口非正常死亡。当官的把企业给弄亏损了！却让老百姓下岗、减员.....根本没有老百姓说理的地方。我们从「非典」和「大海啸」中吸取血的教训！听从良言劝告，「宁可信其有，不可信其无」，绝不给共产党当替罪羊！退出它的一切组织，为自己和家人选择一条光明大道！

### 河北省

4月5日起，河北省沧州市区更张贴出多份退党声明，车站、公园、中学门外、石油驻地以及各大街小巷张贴的「三退声明」(退党、退团、

退队)格外引人注目。

之后，广东韶关曲江及江西也出现张贴的退党声明。其中，有一份为43人联名的退党、退团、退队声明。另一位农村原党员的退党声明是这样写的：「各级政府官员以权谋私、贪污腐败、执法犯法、政匪勾结、践踏法律、助邪压正、迫害好人、伤天害理」。观看后的人们都在议论退党、退团、退队，都在思考，纷纷议论。

### 湖北省

2005年4月1日清晨，在湖北省某市建筑公司大院内墙上，和大门附近公用电话亭、某大学大门口惊现了3处不干胶写的退党、退团、退队声明公告，吸引了好多行人驻足观看。

### 上海市

上海几大行政区街头、曹阳街区、公园里面也出现了唾弃共党的退党声明。相当引人注目，观看的行人皆纷纷表示共产党快完蛋了，而有的民众则相视、会心的一笑。

退党声明提到：「我是一个热爱祖国的人，但是爱国并不等于爱所谓的党。正是这个邪党使我们伟大的中华民族处在了前所未有的危机中；正是这个邪党，破坏性的掠夺



上海公交车站头候车亭的退党声明

开采我们的资源；正是这个邪党疯狂的压迫我们劳苦大众，却又强奸民意

党，滥定恶法，剥夺人民的基本人权，却又逼着中国人说享有自由。」声明中表示：为了我们自己的幸福和将来，加入退党这一历史进程中来吧！

### 广西省

六四前后广西南宁市的一些公园石凳、街道、游泳池、公交站牌、公交车身、电线杆等惊现



南宁街头退党声明

“退党声明”和“退党人数超200万”、“天要灭中共，退党保平安”等标语。

位于某路一里有12位声明人的公告栏的退党声明说：日前有幸通读了大纪元的《九评共产党》，使我真正认清了其邪教本质。回顾建国至今共产党所搞的历次运动，口喊教育为主，实际上都是用最阴险最毒辣的手段在整人：土改、社会镇反、三反、五反、刮共产主义风（大跃进）导致大饥荒，造成几千万人饿死。文革运动惨案遍布中国，六四镇压爱国学生，血溅北京城！镇压法轮功，用栽赃、陷害、谎言欺骗了所有世人，波及全世界。我们坚决与共产党决裂，所以我们郑重声明彻底退出共产党、共青团、少先队。